ПРОТОКОЛ № 3

заседания Попечительского совета школы-лицея №1 города Костаная от 20 мая 2020 г.

Место проведения: школа-лицей №1, актовый зал

Присутствовало: 9 человек (100% от общего числа членов Попечительского совета)

Председатель Попечительского совета: Таутенова Э.Я.

Приглашенные:

Директор школы: Шарипова С.С.,

заместители директора: Абедчанова Г.М., Ерденова Н.Б, Федулова Т.Б.,

Грудупс К.Я., Бертазина К.М., Утегенова С.С.,

социальный педагог: Кононенко Л.А.

повестка дня

1.Отчет заместителя директора по ВР о состоянии работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних

Бертазина К.М., заместитель директора по ВР

2. Организация летней занятости обучающихся и воспитанников. Планирование деятельности пришкольной площадки по школе-лицею на летний период

Утегенова С.С., заместитель директора по ВР

3. Организация профориентационной работы, предварительное трудоустройство

Утегенова С.С., заместитель директора по ВР

По первому вопросу слушали: выступилаБертазина К.М., заместитель директора по BP.

В своем выступлении отметила, что в школе-лицее в целях формирования правовой культуры и законопослушного поведения учащихся выстроена система работы по профилактике правонарушений и деструктивного поведения несовершеннолетних. Это работа осуществляется через деятельность психологической службы школы-лицея №1, Совета профилактики, организацию досуговой деятельности учащихся, школьной дружины ЮПП, взаимодействие с родителями, НПО, центром ЗОЖ, организацию каникул без правонарушений. Особую нишу в воспитательном пространстве школы занимает дружина Юных помощников полиции. Члены кружка ЮПП оказывают помощь в работе школьному инспектору в проведении лекций, спортивных состязаний с участием детей, склонных к нарушению дисциплины, в предупреждении правонарушений со стороны обучающихся на территории школы, по принципу «равный-равному» разьясняют правила внутреннего распорядка школы, отдельные статьи КоАП, содействуют в проведении занятий правового всеобуча в начальном звене. Важную роль в формировании правовой грамотности, навыков

законопослушного поведения, повышения уровня правового сознания у обучающихся, педагогов и родителей играют занятия правового всеобуча. В течение года по предупреждению правонарушений проводились классные часы, ток-шоу, выступление агитбригад, конкурс видеороликов «Право в объективе», конкурс листовок по темам «Правовой всеобуч», «Закон и ответственность», «Нулевая терпимость –залог чистого и безопасного города». Учащиеся школы являются активными участниками городских и областных мероприятий. Так, например, в городском конкурсе по профилактике правонарушений «Знание закона -дорога к успеху» работы были представлены по четырем номинациям: журналистика; фоторепортаж; фото; видео, по трем номинациям участники конкурса заняли первые места. С целью предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних большая работа велась с родителями в оказании консультативной помощи в правовом пространстве. Таким образом системная работа по предупреждению правонарушений и преступлений, укреплению дисциплины среди обучающихся позволила минимизировать правонарушения несовершеннолетних школы-лицея.

Решили: Информацию принять к сведению.

По второму вопросу слушали: Утегенову С.С., заместителя директора по ВР Довела концепцию оздоровительного отдыха, досуга и занятости детей «Дети Казахстана – наполним лето радостью». Проинформировала в связи с ситуацией в стране и в мире, с целью недопущения распространения короновирусной инфекции среди детей, летняя занятость пришкольного лагеря будет обеспечена максимально с соблюдением санитарно - эпидемиологических и противоэпидемических норм.

Решили: 1. Информацию принять к сведению.

По третьему вопросу слушали: Утегенову С.С., заместителя директора по BP

Организация профориентационной работы в школе-лицей №1 является важным направлением в структуре учебно-воспитательной работы и обеспечение социальных направлена гарантий вопросах профессионального самоопределения всех участников образовательного процесса. Большая работа проводится как с учащимися, так их родителями.

В течение года до пандемии провели профориентационную работу:

- Кокшетауский технический институт Комитета по чрезвычайным ситуациям Министерства внутренних дел Республики Казахстан, начальник караула, лейтенант Карбайулы Р., Бегжанов М.
- Академия КНБ Республики Казахстан г.Алмата, офицер управления капитан Кабидсы К.Ж.
- 5 февраля на базе школы-лицей №1 было проведено мероприятие «День открытых дверей», на котором главный специалист «Алматинского Университета Менеджмента» по продвижению

дипломных программ Ашимова Ж.Б.совместно со студентами провели разъяснительную работу по двум социально-образовательным проектам: VI Республиканской молодежной конференции «Моя профессия» и XVI Республиканской олимпиады «Мега Шанс» для учащихся 11-х классов города Костаная.

- 22 февраля 2020 года учащиеся 11-11 классов посетили Костанайский филиал Челябинского государственного университета "День открытых дверей"
- 22 января 2020 года учащиеся 11-11 классов посетили Костанайский государственный педагогический университет имени У.Султангазина "День открытых дверей".

Также ознакомила с предварительными данными о поступлении 9-ых и 11-ых классов.

Решили: 1. Информацию принять к сведению.

Председатель: Таутенова Э.Я. секретарь: Каримова Н.Б.